







I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI" **Prot. 0002583 del 19/02/2024** IV (Uscita)

## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS M. Picone -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it
www.iislercarafriddi.edu.it

**CIRCOLARE N. 338** 

Lercara Friddi, 19-02-2024

Ai/alle docenti dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore Lercara Friddi SEDE DI LERCARA FRIDDI

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore Lercara Friddi

Alle docenti Prof.ssa Guida Rosangela e Prof.ssa Militello Giuseppina <u>SEDE DI LERCARA FRIDDI</u>

Al personale ATA

Alla DSGA

Sito Web Istituzionale

## OGGETTO: Sospensione temporanea delle attività del Centro Sportivo Studentesco in data 21-02-2024

**Visto** il calendario dei ricevimenti dei genitori, ex circolare n. 322 del 15-02-2024, cheha previsto lo svolgimento degli incontri scuola-famiglia in data 21-02-2024,

**Vista** la circolare n. 312 del 08-02-2024, nella quale era stato definito il calendario degli incontri del Centro Sportivo studentesco presso la sede di Lercara Friddi,

Considerato che il calendario in precedenza reso noto è suscettibile di variazioni in caso di esigenze sopravvenute o cause di forza maggiore,

Si comunica alle SS.LL. che, a causa della sovrapposizione nel pomeriggio del 21-02-2024 dei ricevimenti dei genitori e dell'incontro sportivo, in precedenza calendarizzato, si rende necessaria la sospensione delle attività del Gruppo Sportivo Studentesco presso la sede di Lercara Friddi, limitatamente al pomeriggio di mercoledì 21-02-2024.

L'iniziativa progettuale riprenderà regolarmente in data 26-02-2024

La Dirigente Scolastica Prof.ssa Giovanna Lascari

(Firmato digitalmente)